



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

* 习近平抵达阿斯塔纳出席上海合作组织成员国元首 理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦进行国事访问

新华社阿斯塔纳7月2日电(记者 杨依军 马 峥)当地时间7月2日中午, 国家主席习近平乘专机抵达阿斯塔纳, 出席上海合作组织成员国元首理事会 第二十四次会议,应哈萨克斯坦共和国 总统托卡耶夫邀请,对哈萨克斯坦进行 国事访问。

习近平乘坐的专机进入哈萨克斯 坦领空后,哈萨克斯坦三架空军战机升 空护航。

专机抵达阿斯塔纳纳扎尔巴耶夫 国际机场时,哈萨克斯坦总统托卡耶夫 率政府第一副总理斯克利亚尔、副总理

兼外长努尔特列乌、总统外事顾问卡济 汉、阿斯塔纳市长卡瑟姆别克等高级官 员热情迎接。身着盛装的哈萨克斯坦 女青年向习近平献花。

托卡耶夫在机场为习近平举行盛大 隆重的迎宾仪式。100余名仪仗兵英姿 挺拔,军乐团奏响迎宾曲和迎宾号角。 近百名哈萨克斯坦儿童挥舞中哈两国国 旗,欢呼"您好",热烈欢迎习近平到访。

习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪 仗队。十余名哈萨克斯坦少年儿童用 中文演唱《歌唱祖国》

习近平发表机场书面讲话,代表中

国政府和中国人民,向友好的哈萨克斯 坦人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,中哈友好源远流长 两国建交32年来,中哈关系经受住时 代变迁和国际风云变幻的考验,结为独 无二的永久全面战略伙伴关系,树立 了邻国和衷共济、互利共赢、相互成就 的关系典范。11年前,我在哈萨克斯坦 首次提出共建"丝绸之路经济带"倡 议。如今,中哈共建"一带一路"硕果累 累。我期待同托卡耶夫总统就中哈关 系以及共同关心的国际和地区问题深 入交换意见,为中哈永久全面战略伙伴

关系发展擘画新蓝图、作出新部署。我 也期待出席上海合作组织阿斯塔纳峰 会,同各方一道共话组织未来,共商合 作大计,推动这一重要多边机制实现新 的更大发展。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。 中国驻哈萨克斯坦大使张霄也到

习近平乘车从机场赴下榻饭店途 中,当地中资企业代表等候在道路两 旁,挥舞中哈两国国旗,高举"热烈欢迎 习近平主席访问哈萨克斯坦"等红色横 幅,热烈欢迎习近平主席到访。

神十八航天员乘组将于近日择机实施第二次出舱活动

新华社北京7月2日电 (李国利 邓 孟)记者2日从中国 载人航天工程办公室了解到,神 舟十八号航天员乘组将于近日择 机实施第二次出舱活动。

自5月28日圆满完成首次

出舱活动以来,神舟十八号航 天员乘组先后完成空间站实验 机柜维护及组件安装、空间站 舱内环境监测、第二次出舱活 动准备等工作,承担的空间材 料科学、空间生命科学、航天医

学等领域实(试)验项目扎实稳 步推进。

目前,神舟十八号航天员乘 组状态良好,空间站组合体运行 稳定,将于近日择机实施第二次

我国人工智能产业将新制定50项以上国家标准和行业标准

新华社北京7月2日电 记者 2日从工业和信息化部获悉,工业 和信息化部、中央网信办、国家发 展改革委、国家标准委等四部门 近日联合发文提出,到2026年 我国人工智能产业标准与产业科 技创新的联动水平持续提升,新 制定国家标准和行业标准50项 以上,引领人工智能产业高质量 发展的标准体系加快形成。

近年来,我国人工智能产业 在技术创新、产品创造和行业应 用等方面实现快速发展,形成庞 大市场规模。伴随以大模型为代 表的新技术加速迭代,人工智能 产业呈现出创新技术群体突破、 行业应用融合发展、国际合作深 度协同等新特占。

四部门联合印发的《国家人 工智能产业综合标准化体系建设 指南(2024版)》从基础共性标准、 基础支撑标准、关键技术标准、智 能产品与服务标准、赋能新型工业 化标准、行业应用标准、安全/治理 标准等七方面明确标准化体系建 设的重点方向。其中,赋能新型工

业化标准主要包括研发设计、中试 验证、生产制造、营销服务、运营管 理等制造业全流程智能化标准,以 及重点行业智能升级标准。

据了解,建设指南的制定有 利于进一步加强人工智能标准化 工作系统谋划,加快构建满足人 工智能产业高质量发展和"人工 智能+"高水平赋能需求的标准体 系,夯实标准对推动技术进步、促 进企业发展、引领产业升级、保障 产业安全的支撑作用,更好推进 人工智能赋能新型工业化。

"上海-马赛"首航

上海国际航线加密开通

机场迎接。

7月2日,中国东方航空旗下上海航空FM871 "上海-马赛"航班顺利首航。这是中国与法国南 部之间,第一次开通定期直飞客运航线。

新开通的"上海-马赛"航线航班号为 FM871/FM872,每周执行3班往返航班,航程约 12小时。该航线选用搭载新一代客舱服务系统 的波音 787"梦想"客机执飞,旅客可体验"包厢 式公务舱""空中会客厅"等服务,还能使用机上 Wi-Fi"全程在线"

此前,旅客从国内前往马赛须在第三地中转, 东航"上海-马赛"直飞往返航班的开通,可进一步 加强两国和两城之间旅游、经济、文化等多领域的 交流。自"上海-马赛"航班开通后,东航在欧洲区 域每周将执行19条航线、244个航班

上海国际航线正在持续加密开通。 吉祥航空上海至曼彻斯特直飞航线启航,该航线 也是上海与英国曼彻斯特之间的首条直飞航线, 将为中英之间的人文与经贸交流提供又一条便捷 交通走廊。截至2024年6月,吉祥航空共运营上海 至芬兰赫尔辛基、希腊雅典,郑州至芬兰赫尔辛 基、意大利米兰共4条洲际航线,累计执行近1800 班航班往返中欧之间。此外,吉祥航空还将于7月 3日起新增上海直飞比利时布鲁塞尔航线。

(据新华社)

沈阳故宫举行精品展览

7月2日,游客 观看沈阳故宫文物 保护修复成果展

当日,沈阳故宫 举行"宫藏永续-沈阳故宫文物保护 修复成果展"和"古 -'一宫三 韵葱茏-陵'绘画作品展"等 一系列精品展览,庆 祝申遗成功20年

> 新华社记者 李 钢 摄

朋

- ●兹有龙光方、杨娟芳之子龙雨熙于 2018年5月27日在信阳市中医院出生,其出 生医学证明(编号:R410958511),因不慎丢 失,特声明作废。
- ●兹有河南省同义康复健康管理有限公 司行政公章壹枚(编号:4115090015657),因不 慎丢失,特声明作废。
- ●兹有张伟、梁阳之子张瀚诚于2018年7 月11日在信阳市中心医院出生,其出生医学 证明(编号:S410478328),因不慎丢失,特声明